HTW Chur
Bau und Gestaltung, Mathematik 2, T. Borer Lésungsmenge eines linearen Gleichungssystems

Losungsmenge eines linearen Gleichungssystems

e allgemein: m Gleichungen, n Unbekannte

Lineares (m, n)-System

Ax=c¢
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Lésungsmenge eines linearen Gleichungssystems

Losungsmenge eines linearen Gleichungssystems

e quadratisch: n Gleichungen, n Unbekannte

Lineares (n, n)-System
Ax=c

|
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Rg (A) = Rg (A |c) - r (;----n

Genau eine Rg (A) # Rg(A]¢)
Losung Unendlich viele Losungen ‘Keine Losung
mit n — r Parametemn
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